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Lásd a túlsó oldalt is! 

 

LECHNER LAJOS TUDÁSKÖZPONT,  

TERÜLETI, ÉPÍTÉSÜGYI, ÖRÖKSÉGVÉDELMI ÉS INFORMATIKAI  

NONPROFIT KFT. 

 

A folyószabályozás, városrendezés területén maradandót alkotó Lechner Lajos (1833-1897) 

mérnökről elnevezett tudásközpont 2013. április 15-én kezdte meg működését. Az új 

szervezet a VÁTI Nonprofit Kft. Területi Információszolgáltatási és Tervezési 

Igazgatóságának szakmai és a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal egyik jogutódjaként annak 

nyilvántartási és tudományos bázisát fogadta magába. A Tudásközpont a Belügyminisztérium 

háttérintézményeként szakmai feladatokat lát el, valamint piaci szolgáltatásokat is nyújt a 

VÁTI Nonprofit Kft. több évtizedes tervezői-kutatói és az intézményesített örökségvédelem 

tudományos gyakorlatát folytatva. 

Fő feladatai közé tartozik az építészeti-műszaki tervdokumentációkat, valamint 

településrendezési és fejlesztési terveket gondozó Építésügyi Dokumentációs és Információs 

Központ, valamint az Országos Építésügyi Nyilvántartás (OÉNy) működtetése, fenntartása és 

kezelése. A településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggésben működteti az 

Országos Rendezési Tervkatasztert, üzemelteti az Országos Területfejlesztési és 

Területrendezési Információs Rendszert (TeIR). Rendszergazdaként gondozza és felügyeli az 

Építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokat Támogató Elektronikus Dokumentációs 

Rendszert (ÉTDR). 

A Lechner Lajos Tudásközpont Örökségvédelmi Osztálya a régészeti lelőhelyekkel és a 

műemléki értékekkel kapcsolatosan országos hatáskörrel végez tudományos és módszertani 

kutatásokat, revíziós, inventarizációs és topográfiai tevékenységet folytat. Ellátja a védetté 

nyilvánítások tudományos előkészítését, valamint az építési és örökségvédelmi engedélyezési 

eljárásokhoz kötődő tudományos szakvélemények készítésének feladatait, vezeti a központi, 

közhiteles örökségvédelmi nyilvántartást. 

Az Örökségvédelmi Osztály mind az ügyfelek, mind a hatóságok, mind a szakmai 

társszervezetek számára biztosítja a nyilvántartási adatok megismerésének lehetőségét, 

szükség esetén konzultációkkal, szakmai tanácsadással segíti a műemlékek tulajdonosait és 

kezelőit az engedélyezési eljárás és felújítás során. 

 


